
2021学校評価アンケート（生徒用）

質問1：学校の教育方針や年間行事計画を知っている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 127 19.2 127 19.2
ややそう思う 324 48.9 451 68.1
あまりそう思わない 113 17.1 564 85.2
全くそう思わない 22 3.3 586 88.5
わからない 75 11.3 661 99.8
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問2：カリキュラムには、興味・関心・進路希望に応じた科目が設置されている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 171 25.8 171 25.8
ややそう思う 331 50.0 502 75.8
あまりそう思わない 67 10.1 569 85.9
全くそう思わない 13 2.0 582 87.9
わからない 78 11.8 660 99.7
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0

質問3：教科の学習目標、年間学習指導計画や評価の仕方について説明されている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 249 37.6 249 37.6
ややそう思う 294 44.4 543 82.0
あまりそう思わない 61 9.2 604 91.2
全くそう思わない 7 1.1 611 92.3
わからない 48 7.3 659 99.6
空欄 3 0.5 662 100.0
計 662 100.0

質問4：授業中は落ち着いて勉強できる雰囲気である。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 219 33.1 219 33.1
ややそう思う 357 53.9 576 87.0
あまりそう思わない 66 10.0 642 97.0
全くそう思わない 6 0.9 648 97.9
わからない 13 2.0 661 99.9
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問5：適切な家庭学習の課題(宿題)が出され、学力向上につながっている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 173 26.1 173 26.1
ややそう思う 320 48.3 493 74.4
あまりそう思わない 120 18.1 613 92.5
全くそう思わない 18 2.7 631 95.2
わからない 30 4.5 661 99.7
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0
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2021学校評価アンケート（生徒用）

質問6：学習につまずいた時や悩み不安等に、先生は親身になって対応してくれる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 196 29.6 196 29.6
ややそう思う 283 42.7 479 72.3
あまりそう思わない 85 12.8 564 85.1
全くそう思わない 16 2.4 580 87.5
わからない 81 12.2 661 99.7
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問7：補習や自学自習などは、学力の向上に役立っている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 218 32.9 218 32.9
ややそう思う 297 44.9 515 77.8
あまりそう思わない 79 11.9 594 89.7
全くそう思わない 7 1.1 601 90.8
わからない 61 9.2 662 100.0
空欄 0 0.0 662 100.0
計 662 100.0

質問8：学外から招いた講師による授業や講演など、有意義な取組が行われている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 186 28.1 186 28.1
ややそう思う 262 39.6 448 67.7
あまりそう思わない 115 17.4 563 85.1
全くそう思わない 30 4.5 593 89.6
わからない 67 10.1 660 99.7
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0

質問9：文化祭、体育祭、修学旅行等の学校行事は学校生活にうるおいを与えている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 204 30.8 204 30.8
ややそう思う 187 28.2 391 59.0
あまりそう思わない 96 14.5 487 73.5
全くそう思わない 79 11.9 566 85.4
わからない 96 14.5 662 100.0
空欄 0 0.0 662 100.0
計 662 100.0

質問10：ホームルーム活動や生徒会活動は充実している。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 169 25.5 169 25.5
ややそう思う 277 41.8 446 67.3
あまりそう思わない 120 18.1 566 85.4
全くそう思わない 40 6.0 606 91.4
わからない 54 8.2 660 99.6
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0
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質問11：部活動が活発で、学校に活気がある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 183 27.6 183 27.6
ややそう思う 252 38.1 435 65.7
あまりそう思わない 109 16.5 544 82.2
全くそう思わない 41 6.2 585 88.4
わからない 75 11.3 660 99.7
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0

質問12：遅刻指導や服装・頭髪指導などは適切・公平に行われている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 148 22.4 148 22.4
ややそう思う 253 38.2 401 60.6
あまりそう思わない 119 18.0 520 78.6
全くそう思わない 61 9.2 581 87.8
わからない 79 11.9 660 99.7
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0

質問13：将来の進路や職業についての学習に工夫がなされている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 162 24.5 162 24.5
ややそう思う 272 41.1 434 65.6
あまりそう思わない 106 16.0 540 81.6
全くそう思わない 17 2.6 557 84.2
わからない 104 15.7 661 99.9
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問14：進路補習が充実しており、進路希望実現に役立っている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 130 19.6 130 19.6
ややそう思う 274 41.4 404 61.0
あまりそう思わない 96 14.5 500 75.5
全くそう思わない 25 3.8 525 79.3
わからない 136 20.5 661 99.8
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問15：人権学習会を実施するなど、人権について学習する機会が設けられている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 327 49.4 327 49.4
ややそう思う 273 41.2 600 90.6
あまりそう思わない 32 4.8 632 95.4
全くそう思わない 6 0.9 638 96.3
わからない 23 3.5 661 99.8
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0
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質問16：健康相談の機会があり、健康管理について学習する機会となっている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 144 21.8 144 21.8
ややそう思う 279 42.1 423 63.9
あまりそう思わない 105 15.9 528 79.8
全くそう思わない 32 4.8 560 84.6
わからない 101 15.3 661 99.9
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問17：清掃などがしっかりされ、教育にふさわしい環境である。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 209 31.6 209 31.6
ややそう思う 298 45.0 507 76.6
あまりそう思わない 114 17.2 621 93.8
全くそう思わない 19 2.9 640 96.7
わからない 20 3.0 660 99.7
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0

質問18：学校の施設・設備は充実し、安全が保たれるよう配慮されている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 173 26.1 173 26.1
ややそう思う 292 44.1 465 70.2
あまりそう思わない 114 17.2 579 87.4
全くそう思わない 39 5.9 618 93.3
わからない 44 6.6 662 100.0
空欄 0 0.0 662 100.0
計 662 100.0

質問19：いつでも、どこででも安心して質問や相談ができる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 145 21.9 145 21.9
ややそう思う 292 44.1 437 66.0
あまりそう思わない 120 18.1 557 84.1
全くそう思わない 42 6.3 599 90.4
わからない 62 9.4 661 99.8
空欄 1 0.2 662 100.0
計 662 100.0

質問20：平安女学院の生徒であることに誇りを感じる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

とてもそう思う 210 31.7 210 31.7
ややそう思う 282 42.6 492 74.3
あまりそう思わない 75 11.3 567 85.6
全くそう思わない 20 3.0 587 88.6
わからない 73 11.0 660 99.6
空欄 2 0.3 662 100.0
計 662 100.0
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